

基金管理人：上投摩根基金管理有限公司
基金托管人：中国银行股份有限公司
报告送出日期：二〇一四年八月二十六日

1 重要提示

基金管理人的董事会、董事保证本报告所载资料不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带的法律责任。本半年度报告已经三分之二以上独立董事签字同意，并由董事长签发。

基金托管人中国银行股份有限公司根据本基金合同的约定，于2014年8月25日复核了本基金报告中的财务指标、净值表现、利润分配情况、财务会计报告、投资组合报告等内容，保证复核内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利。

基金的过往业绩并不代表其未来表现。投资有风险，投资者在作出投资决策前应仔细阅读本基金的招募说明书及其更新。

本半年度报告摘要除摘要外报告正文，投资者欲了解详细内容，应阅读半年度报告正文。

本报告告财务数据未经审计。

本报告期自2014年1月1日起至6月30日止。

2 基金简介

2.1 基金基本情况

基金名称 上投摩根成长动力混合型证券投资基金

基金简称 上投摩根成长动力混合

基金代码 000073

交易代码 000073

上市交易所 中国证券交易所

基金管理人 上投摩根基金管理有限公司

基金托管人 中国银行股份有限公司

基金份额净值 1.141,308.977268

上投摩根成长动力混合型证券投资基金

2014 年度报告摘要

当月成交量的5%的情形无。

4.4 管理人对报告期内基金的投资策略和业绩表现说明

4.4.1 报告期内基金的投资策略和行业配置情况

2014年上半年经济相对平稳，但长期问题正在逐渐暴露过程中。宏观政策处于对经济

托底状态，货币投放相对宽松，并未出现去年的紧张状况。同时我们由观察和感觉到，

市场资金的相对宽松体现在A股市场上，市场没有出现增量资金。在此背景下，市场运行特

征更多体现为存量资金博弈的状态。选择放弃相对大市值股票，转向估值低的小市值股票。

市场风险偏好不高，风险也随之积累，同时也不断出现大幅震荡。在此过程中，一批中

长期成长逻辑并未发生变化的中大市值股票下跌幅度较大，受此影响本基金在上半年表现

不佳。

4.4.2 报告期内基金的业绩表现

本基金报告期基本份额净值增长率为-9.17%，同期业绩比较基准收益率为-4.81%。

4.4.3 管理人对宏观经济、证券市场及行业走势的展望摘要

中国经济增速进入长期趋缓，依赖投资尤其是房地产业拉动的经济将出现严重困境，

转型在所难免。政府在目前状况下，一方面需要把经济结构调整的大方向，另一方面需

要稳定经济避免不可控的局面，政策的难度比较大。证券市场的泡沫是未来，在行业

选择上已经做出判断，随着市场的吸引的吸引，价值型和绩优股将获得市场青睐，在目前

阶段，我们对主题类投资相对谨慎，相对看好电子、汽车、建筑、光伏、等行业，此外传统

行业中能够依靠技术、新技术获得市场份额提升的公司也值得关注。

4.4.4 遵循企业会计准则及相关的法律法规

本基金2014年上半年度财务报表符合企业会计准则的要求，真实、完整地反映了本基

金2014年6月30日的财务状况以及2014年上半年度的经营成果和基金净值变动情况等有

关信息。

4.4.5 本报告期所采用的会计政策、会计估计与最近一期年度报告相一致的说明

本基金本报告期所采用的会计政策、会计估计与最近一期年度报告相一致。

4.4.6 会计政策和会计估计变更以及差错更正的说明

4.4.6.1 会计政策变更的说明

本基金本报告期未发生会计政策变更。

4.4.6.2 会计估计变更的说明

本基金本报告期未发生会计估计变更。

4.4.6.3 差错更正的说明

本基金本报告期无须说明的会计差错更正。

4.4.6.4 税项

根据财政部、国家税务总局财税[2002]129号《关于开放式证券投资基金有关税收问

题的通知》，财税[2001]91号《关于企业所得税若干优惠政策的通知》，财税[2012]85号

《关于实施企业所得税核定征收办法有关问题的公告》及其他相关税法规定，本基金

在执行过程中，对基金的股息红利所得、股权转让所得、财产租赁所得、财产转让所得、

利息、股息、红利所得、财产租赁所得、财产转让所得、财产租赁所得、利息、股息、红利所得、

财产租赁所得、利息、股息、红利所得、财产租赁所得、财产租赁所得、利息、股息、红利所得、

财产租赁所得、利息、股息、红利所得、财产租赁所得、财产租赁所得、利息、股息、红利所得、